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 Budapest, 2018. december 22. - Szentmise, koncert és kiállítás zárta a budapesti Szent
István-bazilikában szombaton a Mátyás király-emlékév programsorozatát, amelyet
Hunyadi Mátyás születésének 575., uralkodása kezdetének 560. évfordulója alkalmából
hirdetett meg 2018-ra a nemzetpolitikai államtitkárság.

      

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a szombati ünnepségen kiemelte: az emlékévekre azért
van szükség, mert illő megemlékezni elődeinkről, hőseinkről, kötelességünk, hogy
megismertessük őket a következő generációval. Ezen felül "ezek a nagyszerű emberek
megérdemlik, hogy megemlékezzünk róluk", továbbá a ma emberének is szüksége van rá,
hogy erőt meríthessen a nemzetépítők munkájából. 
 "Nagy királyunk szerepe és jelentősége, megítélése az évszázadok során szinte semmit sem
változott" - emelte ki. Hozzáfűzte: ezért is öröm, hogy hivatalos és protokollprogramok helyett
igazi tartalommal sikerült megtölteni az emlékévet.
 Semjén Zsolt felidézte, hogy az egyéves sorozat kínálatában többek között koncertek,
kiállítások, színházi programok, tudományos konferenciák, öltözet- és fegyverbemutatók
szerepeltek, a Magyar Nemzeti Bank emlékérmét bocsátott ki, de elkészült a Merre járt Mátyás
király? című internetes alkalmazás is. "Méltó módon ünnepeltük meg nagy királyunkat" -
jelentette ki.
 Csibi Krisztina, a programsorozat lebonyolításával megbízott Magyarság Háza igazgatója
elmondta, hogy az emlékév januárban a szegedi dómban kezdődött. Az álruhás Mátyás
utazása című programmal nemcsak a Kárpát-medence több mint százötven pontján jelentek
meg iskolákban, óvodákban, kulturális intézményekben, polgármesteri hivatalokban, hanem a
kanadai magyar közösségeket is felkeresték. 
 Az igazgató kiemelte a Mátyás király - Mecénás és katona című vándorkiállítást, amely bejárva
az országot az emlékév végén Budapestre érkezett. A tárlat - amely elsősorban a kultúrát
támogató és a hazát védő királyt mutatja be - szombattól január 20-áig a Szent István-bazilika
mellett tekinthető meg. Csibi Krisztina elmondta, hogy elkészült egy tíznyelvű katalógus is a
kiállításhoz, valamint megjelent az országjáró Mátyást és a Magyarság Háza programjait
bemutató képes album is.
 A Magyarság Háza az emlékévben több szakmai szervezet segítségével egyebek mellett
mesemondóversenyekkel, tanulmányi vetélkedőkkel, tudományos konferenciákkal,
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zarándoklatokkal, szabadtéri programokkal, öltözet-, fegyver-, étel- és italbemutatókkal,
jótékonysági rendezvényekkel emlékezett meg a királyról - foglalta össze.
 Az emlékévet záró ünnepségen koncertet adott a Lux Aurumque kamarakórus és a Madéfalvi
Schola, majd ünnepi szentmise következett, amelyet Snell György Esztergom-budapesti
segédpüspök és Kémenes Lóránt kolozs-dobokai főesperes celebrált.
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